

# 孝感日报



提能增效优环境  
跃级晋位当排头

习近平在湖北考察时强调

## 鼓足干劲奋力谱写中国式现代化湖北篇章

新华社武汉11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在湖北考察时强调，湖北要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，牢牢把握在构建新发展格局中的使命任务，充分发挥自身优势，鼓足干劲、奋发进取，久久为功、善作善成，在长江经济带高质量发展中奋勇争先，加快建成中部地区崛起的重要战略支点，奋力谱写中国式现代化湖北篇章。

11月4日至6日，习近平在湖北省委书记王蒙徽和省长王忠林陪同下，先后来到孝感、咸宁、武汉，深入博物馆、农

村、科技和产业创新平台考察调研。

4日下午，习近平来到孝感市云梦县博物馆参观出土秦汉简牍展。展出的秦律十八种表明，早在2200多年前，我国古代法律制度就已成体系。习近平详细听取简牍内容、历史文化价值和保护研究情况介绍，指出要继续加强考古研究，提高文物保护水平，为弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信提供坚实支撑，让中华文明瑰宝永续留存、泽惠后人，激励人们不断增强民族自豪感和自信心。

5日上午，习近平前往咸宁市嘉鱼县，首先到潘家湾镇十里蔬菜长廊考

察。深秋时节，这里仍然满目青翠、生机勃勃。习近平走进田间，察看蔬菜长势，详细询问蔬菜品种、种植技术、销售等情况。他强调，农村天地广阔，农业大有可为。发展现代农业，建设农业强国，必须依靠科技进步，让科技为农业现代化插上腾飞的翅膀。他勉励当地干部群众走科技之路、质量之路、品牌之路，把蔬菜种植这个富民产业进一步做好，让更多群众增收致富。

随后，习近平来到潘家湾镇四邑村，先后走进村养老服务驿站、党群服务中心，察看养老设施和便民惠民服务情况，了解村级组织运行和整治形式主义为基

层减负等工作。他指出，要进一步加强党建引领，抓住“一老一小”这个重点，更加精准有效地为群众排忧解难。要持续为基层减负，让基层干部能够用更多时间精力来服务群众。

在村民熊成龙家，习近平仔细察看家居生活，同一家人围坐在一起，了解生产、孩子就业创业、家庭收入、养老医疗等情况。听说这些年城乡基本公共服务体系不断健全，农民物质文化生活越来越有保障，习近平很高兴。他希望一家人继续努力，把生产、生活搞得更好，把孩子培养好，让好日子越过越红火。

(下转三版)

郝鹏在丹东调研时强调

## 向改革要动力 用改革激活力

在进一步全面深化改革中推动高质量发展加快全面振兴

>>详见二版>>

## 张殿成到王府镇源磷矿业有限公司调研

本报讯(记者 韩春雨 于 水 张 帅)11月6日，县委书记张殿成深入王府镇源磷矿业有限公司调研，并组织召开座谈会，听取企业意见和建议，研究解决企业实际困难。

座谈会上，张殿成认真听取企业生产经营、发展规划等情况的介绍。张殿成指出，党的二十届三中全会进一步明确了全面深化经济体制改革的总体目标，为民营经济发展创造了更好的制度环境和发展生态。全县上下要深入学习领会，全面贯彻落实，努力

开创经济体制改革新局面，推动县域经济再上新台阶。源磷矿业作为民营企业的突出代表，希望能识大局、抓机遇、谋发展，铆足干劲，坚决做到攻坚必胜。

张殿成强调，有关部门要统一思想，提高政治站位，以严谨的工作态度、主动的服务意识，为企业提供全方位、多层次的要素保障。要积极解决企业历史遗留问题，充分利用省、市、县支持民营企业发展各项政策，准确把握形势，积极应对挑

战，坚定企业发展的信心和决心。要筑牢企业安全发展底线，全力保障生产安全、生态安全，为我县推动绿色、可持续的高质量经济发展作出积极贡献。

当天，张殿成一行还到源磷矿业尾矿库生态修复项目现场进行实地调研，详细了解植被恢复情况。据悉，目前600亩的植被已全部恢复，生态修复工作取得了显著成效。

县领导伊浩、牟景祥，相关县直部门、乡镇负责同志参加调研。

## 我县召开主要经济指标运行分析暨安全生产部署会议

本报讯(见习记者 王梦迪 赵 越 洪艺萌)11月6日，县委常委、副县长张文远主持召开全县主要经济指标运行分析暨安全生产部署会议。会议总结了前三季度工作完成情况，分析研判当前经济形势，全面部署下一步工作。

会议指出，今年以来，全县上下全面贯彻党中央决策部署及省、市工作要求，聚焦全面振兴新突破三年行动

攻坚之年目标任务，前三季度各项经济指标保持持续向好态势。

会议强调，四季度是冲锋冲刺季、决战决胜季，各相关部门要锚定全年目标任务，全力推动攻坚之年攻坚战各项任务落实落地。要全力抓产业发展，夯实第一产业基础，巩固第二产业质量，深挖第三产业潜能。要全力抓好项目建设。紧盯在建项目抓投资、重大项目抓支撑、优势产业项目抓

强化。要紧盯活力打造，全力抓好改革创新，持续优化营商环境，支持民营经济发展。要督导企业做好统计上报工作，做到应统尽统，应报尽报。要紧盯重点关键，全力抓好民生保障。要紧盯风险隐患，毫不放松，抓好安全生产工作，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

县直有关单位负责同志参加会议。



阜新氟产业开发区  
智慧监管平台达到国家标准

本报讯 近日，阜新氟产业开发区智慧监管平台顺利通过信息系统安全等级保护三级测评，获得北方实验室(沈阳)股份有限公司颁发的等级保护三级测评证书，标志着阜新氟产业开发区智慧监管平台在物理安全、网络安全、应急保障等方面达到国家标准。

本次测评通过摸底调研、现场测评、综合评估等程序，从安全通信网络、安全区域边界、安全计算环境、安全管理中心、安全管理方面等方面对阜新氟产业开发区重大风险防控项目进行全面排查，经测评予以信息系统安全等级保护三级测评。

下一步，阜新氟产业开发区将紧紧围绕园区发展需要，不断提升网络和信息化安全水平，为打造智慧园区提供坚实的网络安全保障。

(阜新日报)



习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下 —— 新时代新征程新篇